Песчаный Гаара 
(англ. Gaara of the Desert) 
(яп. кандзи 砂漠 の 我愛羅)
(яп. кана サバク ノ ガアラ) 
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Рост: 146 см 
Вес: 40,2 кг 
Группа крови: IV 
Значение имени: Сабаку (яп. 砂漠) - "водопад из песка" или "пустыня"; Гаара (яп. 我愛羅) - "самовлюбленный демон" 
Начальный возраст: 12 лет 
День рождения: 19 января 
Место рождения: Деревня Скрытого Песка
Место проживания: Деревня Скрытого Песка 
Родственники: Четвертый Казекаге - отец, Карура - мать, Яшамару - дядя, Канкуро - брат, Темари - сестра 
Хвостатый зверь: Однохвостый Шукаку (яп. 一尾の守鶴) или Песчаный Шукаку (яп. 砂の守鶴)  – тануки (енотовидная собака) песочного цвета. По всему телу синие узоры. Вокруг глаз мешки. Характер истерический и параноидальный. Во время сна носителя потихоньку поглощает его личность. Полностью высвобождается после Техники Принудительного Засыпания. Использует техники Ветра и Песка.
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Любимая фраза: Убью! 
Начальный ранг: Генин 
Наставник: Баки 
Команда: Команда Баки: Баки, Гаара, Темари, Канкуро 
Первое появление: Манга - 35 глава, Аниме - 20 серия 
Сейю: Ишида Акира (яп. 石田彰) 
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Навыки: 
     - Песчаный Щит, Суна но Тате (яп. 砂の盾) - автоматический щит, работающий вне зависимости от воли Гаары. Можно либо обойти, либо пробить насквозь, но для этого требуется очень высокая сила атаки и скорость. 
     - Песчаная Броня, Суна но Йорой (яп. 砂の鎧) - техника использует чакру, чтобы создать тонкий, но очень прочный слой песка, покрывающий кожу. 
     - Песчаная Сфера, Суна но Тама (яп. 砂の球) - вокруг шиноби образуется сфера из песка, защищающая пользователя. Может отвечать на атаки противника образованием острых песчаных шипов. Внутри достаточно места для преобразования в Шукаку. Может удерживаться в воздухе длительное время (пока хватает сил у шиноби). Для внешнего обзора используется Третий Глаз 
     - Абсолютная Защита: Щит Шукаку, Сайкоу Зеттай Боугё: Шукаку но Тате (яп. 最硬絶対防御・守鶴の盾) - защитная техника высшей силы. Гаара призывает песочную скульптуру Шукаку огромных размеров, которая останавливает большинство видов атак. Но эта техника требует большого количества чакры, что делает ее очень сложной в использовании. 
     - Третий глаз, Дайсан но Ме (яп. 第三の眼) - создает левитирующий глаз из песка. Используется для шпионажа и для обозрения поля боя, если Песчаный Щит полностью закрывает Гаару. 
     - Песчаный Клон, Суна Буншин (яп. 砂分身) - создает точную копию Гаары из песка. Когда его атакуют, он не исчезает, но может трансформироваться в песок по частям, чтобы запутать и в свою очередь атаковать противника 
     - Техника Принудительного Засыпания, Тануки Нейри но Дзюцу (яп. 狸寝入りの術) - техника, благодаря который Гаара засыпает. Это высвобождает Однохвостого Шукаку. 
     - Пустынное облако, Сабаку Фью (яп. 砂漠浮遊) - облачко, созданное из песка, на котором можно летать. 
     - Пустынный Гроб, Сабаку Кью (яп. 砂縛柩) - техника, позволяющая схватить и полностью покрыть песком противника. Изначально рассчитан на то чтобы обездвижить противника, но он так же может погибнуть от удушения, либо при использовании Пустынных Похорон. 
     - Пустынная Тюрьма, Сабакуро (яп. 砂漠牢) - техника использует песок чтобы лишить противника свободы. 
     - Песчаное Цунами, Рьюса Бакурью (яп. 流砂瀑流) - песок как волна движется к противнику, он вязнет и тонет в ней. 
     - Пустынное Кладбище, Сабаку Соусоу (яп. 砂漠送葬) - раздавливает предварительно захваченного песком противника. Применяется после Пустынного Гроба. 
     - Великие Пустынные Похороны, Сабаку Тайсо (яп. 砂漠大葬) - уничтожает обездвиженных песком противников в большом количестве. Применяется после Песчаного Цунами. 
     - Песчаный Сюрикен, Суна Сюрикен (яп. 砂手裏剣) - песчаный сюрикен, который летит в противника. 
     - Стихия Ветра: Огромная Песчаная Буря, Футон: Муген Саджин Дайтоппа (яп. 遁・無限砂塵 大突破) - пользователь извергает огромное количество песка изо рта и покрывает им большую площадь, включая противника. Используется после частичного превращения в Шукаку
     - Песчаный дождь, Суна Шигуре (яп. 砂時雨) - вызывает множество острых игл, похожих на ливневые капли. 
     - Песчаный Бог Грома, Суна Райшин (яп. 砂雷神) - из песка формируются маленькие иглы-громоотводы, которые собирают электричество, находящееся в воздухе, и атакуют им врага. 
     - Стихия Ветра: Сжатый Воздушный Шар, Футон: Ренкудан (яп. 風遁・練空弾)  - Шукаку набирает огромное количество воздуха и резко его выдыхает. Получившийся шар сжатого воздуха обладает большой разрушительной силой. Используется в форме освобожденного Шукаку 
Внешность: Гаара носит одеяние темно-коричневого цвета с белым поясом. За спиной висит большой глиняный сосуд (тыква) с песком. Волосы красного цвета всклокочены. На лбу иероглиф 愛 - любовь. Брови отсутствуют. Вокруг светло-зеленых глаз огромные мешки из-за постоянного недосыпания. 
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Описание: Гаара - сын Четвёртого Казекаге и младший брат Темари и Канкуро. Впервые шиноби появляется в сопровождении своих брата и сестры перед экзаменом на Чунина. Первое что поражает в нём – это жестокий взгляд, лишённый позитивных эмоций. При рождении, по приказу отца, в его тело заточили демона-тануки Шукаку. Для совершения ритуала требовалось жертвоприношение, и выбор пал на мать Гаары, Каруру. Перед смертью Карура прокляла селение и своего новорожденного ребёнка, но надеялась, что однажды он отомстит за неё. Причина, по которой отец Гаары совершил вселение Шукаку в собственного сына, заключалась в даймё, которые медленно ослабляли селение, уменьшая его оборонную способность. Местные феодалы начали предлагать работу вместо своего селения иностранным. Видя всё происходящее в посёлке, Четвёртый Казекаге понял, что их ниндзя должны быть сильнее, а Гаара должен стать их секретным оружием. Целое селение не только ненавидело ребёнка, но и испытывало страх перед огромной силой, заточённой в нем; тот же отец, прежде чем осознать, насколько Гаара мог бы быть полезен, хотел видеть его мёртвым (несколько раз пытался убить его). Как результат, Гаара стал замкнутым и неразговорчивым, испытывающим ненависть - ко всем, кроме себя, получающим удовольствие от истребления наёмных убийц, посланных за ним его же отцом. Со временем убийство каждого, кто становился у него на пути, стало единственным смыслом его существования. Ещё более неустойчивым делала Гаару бессонница, вызванная тем, что во время сна Шукаку поглощал его личность. Внешним ее признаком стали темные круги под глазами Гаары, сходные с теми, что есть у прообраза Шукаку - енотовидной собаки. Детство Гаары напоминало детство Наруто, хотя и было более печальным из-за полного отсутствия друзей. Что тот, что другой были одиноки и имели сильнейшее желание стать для окружающих приятными, любимыми и общепризнанными. В то время как Наруто пришел к выводу, что шутя и строя из себя клоуна можно привлечь желаемое внимание (неважно какое - положительное или отрицательное), Гаара убедился в том, что сохранить и утвердить своё существование возможно только убивая каждого, кто на него покушается; отсюда он и обретает свою основную характеристику - экзистенциализм. Из-за отсутствия какого-либо одобрения со стороны других, он давал цену своей жизни только в случае непринятия во внимание значения жизни прочих. Более того, Наруто со временем сдружился с Ирукой-сенсеем и Командой № 7 под предводительством Какаши, а Гаара никогда не имел друзей, поэтому не мог постигнуть принцип боя ради защиты человека, которым не является он лично. Гаара стал в глазах отца-Казекаге неудавшимся экспериментом и большой опасностью для жителей селения, поэтому он приказал Яшамару убить племянника (вероятно, в надежде, что если песок хоть немного зависит от воли Гаары, то он просто не успеет защититься от ближайшего родственника). Но мальчику удалось не только выжить благодаря песку, но и в ответ поразить противника. Перед смертью Яшамару сказал Гааре, что на протяжении всех этих лет он испытывал к нему ненависть, обвиняя его в смерти Каруры (которая возненавидела сына по той же причине), его любимой сестры и матери Гаары. Услышав последние слова Яшамару, Гаара понимает, что никем и никогда не был любим. После чего, с помощью своего песка, выбивает у себя на лбу кандзи - Любовь (яп. 愛), чтобы никогда не забывать, кем он являлся: «Самовлюбленный демон» - Гаара. Это было единственным разом, когда его песок дал ему пораниться, возможно, в этот день он впервые испытал физическую боль. Последующие 6 лет Гаара являлся целью многих наёмных убийц, посланных Четвёртым Казекаге, но каждый раз ему удавалось спасти свою жизнь. Впоследствии, благодаря вмешательству Наруто, Гаара понимает, что склонность любить себя одного и жить ради убийства приводит только к мучениям: впервые он не чувствует себя одиноким, найдя кого-то, кто его понимает и разделяет его страдания. Пораженный желанием Наруто защитить любимых людей, Гаара начинает меняться, впервые извиняясь перед Темари и Канкуро.
