Инузука Киба 
(англ. Inuzuka Kiba) 
(яп. кандзи 犬塚　牙)
(яп. кана いぬづか　キバ) 
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Рост: 166 см 
Вес: 55 кг 
Группа крови: I 
Значение имени: Инузука (犬塚) - "дом псов", Киба (牙) - "клык" 
Начальный возраст: 12 лет 
День рождения: 17 июля 
Место рождения: Деревня Скрытого Листа 
Место проживания: Деревня Скрытого Листа 
Клан: Инузука 
Родственники: Инузука Цуме - мать, Инузука Хана - сестра 
Любимая фраза: Вперед, Акамару! 
Начальный ранг: Генин 
Наставник: Юхи Куренай 
Команда: Команда №8: Юхи Куренай, Абураме Шино, Инузука Киба, Хьюга Хината 
Первое появление: Манга - 34 глава, Аниме - 1 серия 
Сейю: Ториюми Косуке (яп. 鳥海 浩輔) 
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Навыки: 
- Техника Ниндзя Имитирующего Зверя, Шикиаку но Дзюцу (яп. 四脚の術) - у Кибы удлиняются клыки и когти, что дает ему возможность наносить больший урон противнику и использовать технику Пронзающего Клыка. 
- Клон Зверечеловек, Джууджин буншин (яп. 獣人分身) - Акамару превращается в клона Кибы и они действуют в паре 
- Пронзающий клык, Гацуга (яп.牙通牙) - Киба закручивается волчком и наносит сильный удар когтями и зубами. Может исполняться одновременно с животным в форме звероклона. 
- Комбинированное Превращение в Зверя: Двухголовый волк, Джинджу Комби Хенге: Соу-Тоу-Роу (яп. 人獣混合変化・双頭狼) - Киба и Акамару превращаются в огромного двухголового белого волка. При этом их сила и скорость вырастают в 10 раз. Но эта техника требует много чакры, поэтому на большое количество ударов её не хватает. 
- Двойной Волчий Клык, Гароуга (яп. 牙狼牙) - Очень мощная и быстрая атака, при которой использующий её закручивается волчком и врезается в противника. Вращение настолько быстрое, что противника не видно и обнаружить его можно только по запаху. Используется в форме Двухголового Волка. 
- Динамическая Пометка - Акамару в прыжке метит врага своей мочой. При попадании она разъедает глаза. Так же сильный запах помогает найти противника. 
Питомец: Акамару (赤丸) - белый пес, ростом 29,1 см в холке и весом 5,3 кг. Никогда не расстается со своим партнером, Кибой. Помогает ему в бою, превращаясь в звероклона и сражаясь вместе с ним. Может чувствовать чакру противника. После принятия пищевой пилюли его шерсть вздыбливается и становится красной (Ака (赤) - "красный"), а способности во много раз увеличиваются. 
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Внешность: Киба носит темно-зеленые штаны и светло-синюю куртку с черной меховой подкладкой и капюшоном. Капюшон почти всегда накинут на голову. На лбу протектор Листа. На лице красные полосы - знак клана. Акамару сидит на голове или в куртке, высунув наружу морду. 
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Описание: Киба - часть клана Инузука, который специализируется на собаках. Каждый член этого клана - владелец хотя бы одной собаки, а у некоторых количество питомцев исчисляется десятками. Все техники Кибы основаны на подражании животным и совместных действиях с его псом, Акамару. Отлично развито обоняние и зрение. Киба очень импульсивен и несдержан. Любит подкалывать своих товарищей по команде и часто спорит с ними, но при необходимости любому за них глотку перегрызет. Очень привязан к своему питомцу. Ради спасения его жизни может даже пожертвовать целями миссии. Любит считать себя лидером и ненавидит, когда Шино перехватывает у него инициативу.
