Канкуро 
(англ. Kankurou) 
(яп. カンクロウ) 
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Рост: 165 см 
Вес: 61,2 кг 
Группа крови: III 
Начальный возраст: 14 лет 
День рождения: 15 мая 
Место рождения: Деревня Скрытого Песка 
Место проживания: Деревня Скрытого Песка 
Родственники: Четвёртый Казекаге - отец, Карура - мать, Яшамару - дядя, Темари - сестра, Гаара - брат 
Любимая фраза: Ненавижу детей 
Начальный ранг: Генин 
Наставник: Баки 
Команда: Команда Баки: Баки, Гаара, Темари, Канкуро 
Первое появление: Манга - 34 глава, Аниме - 20 серия 
Сейю: Касе Ясуюки (яп. 加瀬康之) 
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Навыки: 
     - Техника Марионетки, Кугутсу но Дзюцу (яп. 傀儡の術) - главное оружие Канкуро. Редко встречается, так как требует очень точного контроля чакры. С помощью нитей чакры он управляет марионеткой Карасу, начиненной разнообразными орудиями убийства: кунаи, дымовые шашки, бомбы с ядовитым газом. Все острые лезвия, находящиеся в Карасу, смазаны ядом, поэтому любое ранение смертельно. Позже появляется вторая кукла - Куроари. она служит для захвата и удержания противника.

      - Замена на марионетку - Канкуро незаметно меняется местами с марионеткой, висящей на спине. Это становится очень неприятным сюрпризом для противника. 
     - Кукольный театр, Каракури Энгеки - прием комбинирующий управление двумя марионетками: Карасу и Куроари. Куроари ловит противника в себя, а Карасу, разлетевшись на составные части с лезвиями на каждой, протыкает его сквозь специальные отверстия в Куроари. Есть вариант, когда противник уничтожается средствами самой Куроари. 
Куклы: 

     - Карасу (яп. 烏 – «ворон») – первая марионетка Канкуро. Она напоминает трехглазого и четырехрукого гуманоида. Обычно Канкуро носит Карасу, обёрнутую в бинты, за спиной. При желании он может поменяться с ней местами, уйдя от удара противника. Канкуро очень любить встраивать в свои марионетки скрытое оружие, поэтому Карасу очень эффективен в атаке, имея в арсенале множество кунаев, отравленных лезвий и огромную иглу в голове. Также кукла может использовать дымовые бомбы, наполненные ядовитым газом, чтобы ослепить и убить противника. Любая часть тела Карасу может быть отсоединена и использована для атаки. 
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     - Куроари (яп.黒蟻 - «черный муравей») – вторая марионетка Канкуро. У нее более длинное лицо, чем у Карасу, шесть рук и рожки на голове. Она так же может быть использована для «замены тела». Скрытого оружия в Куроари поменьше, чем в Карасу: лезвия в руках и отравленные иглы. Главное предназначение Куроари – захват противника. Пойманный враг уничтожается сквозь щели в теле Куроари большими лезвиями или с помощью Карасу. 
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Внешность: Высокий немного смуглый парень. Волосы темно-каштанового цвета, беспорядочно взъерошены, глаза зеленые, небольшие, большой нос, средней толщины брови практически никогда не видны за макияжем либо шапочкой. Одевается в черный комбинезон с изображенным где-то на уровне ребер кругом, одна половина которого разукрашена в желтый, а вторая в красный цвет. На голове бедуинская шапочка с торчащими ушками. Лицо постоянно разрисовано красными линиями. 
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Описание: Шиноби Страны Ветра, Деревни Скрытого Песка. Младший брат Темари и старший Гаары. Детство ему выдалось тяжелое. Сложно жить без матери, с отцом, слишком занятым делами селения, да еще и с таким братом как Гаара. Поэтому характер у него мрачный и неуживчивый. Канкуро очень гордый и никому не спустит обиды. Ненавидит детей. Возможно это вызвано черезмерным общением с Гаарой, не самой приятной личностью. Так же очень жесток, но это похоже отличительная черта всех шиноби Песка. Не смотря на все усилия скрыть это, видно, что он боится своего младшего брата - Гаару. После боя с шиноби Листа характер Канкуро начинает меняться в лучшую сторону. Он даже помогает Наруто и его друзьям в погоне за Саске.
